

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Nagybarcai Szennyvízelvezetési Agglomerációs Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2016. november 30. napján 7:40 órakor megtartott üléséről.

Az ülés helye: Bánhorváti Községi Önkormányzat Községháza Díszterme (3642 Bánhorváti, Szabadság út 146.)

Jelen vannak: Földvári István elnök
Vadnai Zoltán elnökhelyettes

Meghívottak:

Dr. Szécsi Ottó Bánhorváti Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
Juhász dr. Soltész Edit aljegyző, jegyzőkönyvvezető

Földvári István a Társulási Tanács elnöke: Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és javaslatot tesz a napirendre az alábbiak szerint:

NAPIREND

1. Javaslat a házi szennyvízbekötésekkel kapcsolatos lakossági beadvány megvitatására
Előterjesztő: Földvári István elnök

2. Indítványok, javaslatok

A Tanács 2 jelenlévő tagja 2 egyhangú igen szavazattal elfogadta az alábbi napirendet:

1. Javaslat a házi szennyvízbekötésekkel kapcsolatos lakossági beadvány megvitatására
Előterjesztő: Földvári István elnök

2. Indítványok, javaslatok

1. napirend

Földvári István a Társulási Tanács elnöke: Köszönti elnökhelyettes urat és elmondja, hogy a bánhorváti közmeghallgatás után Deák Ferenc úr beadványt küldött a házi szennyvízbekötésekkel kapcsolatban. Ismerteti a beadványt. Elmondja, hogy Jegyző úr elkészítette a részletes választ ezzel kapcsolatban és felkéri Dr. Szécsi Ottó jegyzőt, hogy ismertesse.

Dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy elkészítette a válaszlevelet, melyet részletesen ismertet.

1
Itt mindenki az informatikai rendszerre felhívott kérdéseket mindegyik megjegyzés
Az informatikai rendszerre felhívott kérdéseket, dátum: 2016.12.06.
Munka, 2018.02.20. Kacsojné Ursz Jenő



Földvári István a Társulási Tanács elnöke: Megköszöni jegyző úrnak a tájékoztatását. Megkérdezi elnökhelyettes urat, hogy van-e kérdése, észrevétele vagy javaslata.

Vadnai Zoltán elnökhelyettes: Elmondja, hogy nincs.

Földvári István a Társulási Tanács elnöke:

Javaslat a következő: „ 1.) A Társulási Tanács úgy dönt, hogy a házi szennyvíz bekötésekkel kapcsolatos lakossági kezdeményezéssel kapcsolatban készült válaszlevelet a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal fogadja el. 2.) A Társulási Tanács felhatalmazza az elnököt, hogy a határozat 1. mellékletben lévő válaszlevelet megküldje.”

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Társulási Tanács jelenlévő 2 tagja 2 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**A Nagybarcai Szennyvízelvezetési Agglomerációs Önkormányzati Társulás
Társulási Tanácsának**

4/2016. (XI. 30.) határozata

a házi szennyvíz bekötésekkel kapcsolatos lakossági kezdeményezésről

A Nagybarcai Szennyvízelvezetési Agglomerációs Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa az előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:

1.) A Társulási Tanács úgy dönt, hogy a házi szennyvíz bekötésekkel kapcsolatos lakossági kezdeményezéssel kapcsolatban készült válaszlevelet a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal fogadja el.

2.) A Társulási Tanács felhatalmazza az elnököt, hogy a határozat 1. mellékletben lévő válaszlevelet megküldje.

4/2016. (XI. 30.) határozat 1. melléklete

Ikt. sz: 1-41/2016.

Tárgy: Tájékoztatás házi
szennyvízbekötésekkel kapcsolatban.

Tisztelt Deák Ferenc úr!

Fenti tárgyban érkezett lakossági beadványával kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom:

Az Agglomerációs Társulás Társulási Tanácsa 2013. október 9-én döntött arról, hogy Bánhorvát és Nagybarca településeken a belső hálózatok kivitelezését vállalkozóval végezteti el és erre vonatkozóan közbeszerzési eljárást folytat le. Azért az Agglomerációs Társulás és nem a Víziközmű Társulat – amelyre egyébként a tagok a lakás-takarékpénztári követelésüket (érdekeltségi hozzájárulásukat) engedményezték – folytatta le a közbeszerzési eljárást, és vállalta a vállalkozói díj kifizetését szerződésben, mert a Víziközmű Társulat az akkor hatályos, a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény rendelkezései szerint ajánlatkérőként nem léphetett fel, márpedig a közbeszerzés kötelező volt.

Ezt a közbeszerzési eljárást a Nagybarcai Szennyvízelvezetési Agglomerációs Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 11/2013. (XI. 13.) határozata a „Belső hálózatok kivitelezése Bánhorvát és Nagybarca településeken” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményével kapcsolatos döntése zárta le.

A döntést követően a vállalkozói szerződés kötése, és az alapján a kivitelezés is megtörtént, melyről a vállalkozó egyösszegű számlát állított ki, melynek kifizetése részben már teljesült. Ennek alapján - ahogy azt a beadványukban kérik - minden bekötött ingatlantulajdonos részére nem lehetséges számla adása.

Tájékoztatom arról is, hogy az ingatlantulajdonosok beleegyezése nélkül tudomásunk szerint senkinek az ingatlanát nem kötötték a gerinchálózatra.

Visszautasítjuk a „jogszerűtlenül elvett” pénzzel kapcsolatos állításukat, mivel a bekötések lebonyolítása mindenben a jogszabályoknak megfelelően, a lakosság és a település érdekeit figyelembe véve történt meg.


Bánhorvát, 2016. november 30.

Tisztelettel:


Földvári István
elnök

2. napirend

Mivel az ülésen több hozzászólás nem volt, az elnök megköszöni a részvételt, és az ülést 8:17 órakor bezárja.


Földvári István
elnök




Dr. Szécsi Ottó
jegyző

